

### **План статьи журнала «СНПР» 09.16**

**Антон Мокрецов**, главный редактор,  
**ИД «Бурда»**, издатель,

#### **«Автономное такси теперь реальность»**

1. Старт Тест Драйва
2. Развитие компании
3. Перспективы

### **Тезисы статьи журнала «СНПР» 09.16**

**Антон Мокрецов**, главный редактор,  
**ИД «Бурда»**, издатель,

#### **«Автономное такси теперь реальность»**

С 14 сентября в Америке, в городе Питтсбург, клиенты такси могут пользоваться услугами беспилотных машин. Услуга доступна только привилегированным клиентам, и для безопасности в машине всё ещё находится водитель. Официального сообщения о количестве машин дано не было, о старте тест драйва компания объявила ещё в Августе.

Компания занимается разработкой беспилотных машин ещё с 2009го года. Изначально над технологией работали около 30ти исследователей из университета Карнеги-Меллон, сейчас над проектом работают сотни специалистов, в том числе из Google, Apple и Tesla.

Ford утверждает что к 2021 году выйдет первая полноценная, автономная модель автомобиля, и к концу следующего десятилетия такие машины составят до 20% от всех продаваемых автомобилей. Компания планирует увеличивать свои инвестиции в «электрификацию» отрасли.